

统筹 王绍禹:wangshaoyu668974

不放弃夏天,也不辜负秋天。

编辑 陈静

傲慢是天生的,谦虚是人工的。

编辑 马林

幸福的光,从来都来自于我们自己的内心。

编辑 熊维维:vinie85

什么都不缺,缺的只是决心。

编辑 王之宇

世界上没有所谓的玩笑,所有的玩笑都有认真的成分!

编辑 李薛

昨天是历史,今天是开始,明天谁都不好使。

编辑 薛璐

有一天,我也要去印度洋游泳。

记者 叶霖

《聂隐娘》中漂亮的长镜头,让人误以为电影演了很久,能在电影院好好睡一觉未必不是幸福。

数字 ▼ NUMBER

5%、7%

上交所、深交所和中金所9月7日晚发布公告,拟在保留现有个股涨跌幅制度前提下,引入指数熔断机制;拟设置5%、7%两档指数熔断阈值,涨跌都熔断;拟以沪深300指数作为指数熔断的基准指数。拟分档确定指数熔断时间,触发5%熔断阈值时暂停交易30分钟。征求意见稿截止日期为9月21日。触发5%熔断阈值时,暂停交易30分钟,熔断结束时进行集合竞价,之后继续当日交易。14时30分及之后触发5%熔断阈值,以及全天任何时段触发7%熔断阈值的,暂停交易至收市。

中原地铁报
欢迎您的关注



咨询电话:56568261

THE WEEKLY

月度女郎 ▼ METRO GIRL

八月最美地铁女郎,就是你啦 女神,别忘了来领“大礼包”



正如你所知道的,没有一个固有的定义能够涵盖美的全部。对于这个问题的探讨,千百年来,见仁见智。

有人说:“我无法给它一个定义,但它走进我的房间时我会认出它。”

有人认为“高高的个儿、白白的皮肤、充满青春活力的身躯”就是美的形象。

有时,一个特别的眼神或一种特别的嘴形会使我们感到格外动情,而其他的人却不会。为什么会这样,很难用语言说得清。面对着美这种东西,我们看到的是人类千百年来希望抓住它内在本质的挣扎。

显然,在那个清凉的8月,最能赢得众人青睐的是她——第80期地铁女郎冯倩岚。据悉,本次投票共吸引4000名粉丝关注,而冯倩岚以37%的投票率赢得“八月最美地铁女郎”称号,获得由《中原地铁报》提供的价值500元的写真拍摄卡一张,以及纯银纪念币一枚。阿岚,别忘了来领取属于你的奖品哦!

另外,从本月起,月度女郎评选活动将继续进行,多多关注,奖品多多,美女多多!

详情请关注《中原地铁报》官方微信:zzditiebao。记者 谢君锐

热词 WORD

急性精神病

9月6日晚上9点24分,南京市交管局政务微博“南京交警”就“6·20”宝马案发布最新消息,该事故肇事司机王季进经权威机构鉴定,其在作案时患急性短暂性精神障碍,有限制刑事责任能力。律师表示,鉴定结论称王季进有限制刑事责任能力,今后在法院进行量刑时,很有可能参照这一鉴

定结论对其从轻或减轻处罚。不过事故中受害女性死者的丈夫对这一鉴定结果并不认可,或将申请重新鉴定。

6月29日,南京市公安局交通管理局发布通报说,犯罪嫌疑人、宝马车司机王季进存在违反限速规定超速行驶行为,经鉴定,车辆通过事发路口时行驶速度高达每小时195.2公里。

明星 STAR

赵丽颖,这是你弟吗?

近日,有网友在微博晒出几张一幼儿园小男孩的萌照,看起来特别像赵丽颖,相貌清秀,水灵灵的一双大眼睛,包子脸,连上嘴唇有弯曲的曲线都一样,甚至是神情。据网友目测,两人相似度高达99%,难怪网友狂呼,恐怕连她亲儿子也不会这么像吧!小男孩撞脸赵丽颖,惊呆众人,现在废话不多说,有图为证,让我们



先一睹为快。

也不知道这位萌萌哒的“男版赵丽颖”是谁家的娃,据说他的父母已在人肉搜索中。这小男孩不会是网友口中“她失散多年的弟弟吧?”

声音 VOICE

“爸,妈,没想到现在才写这东西,其实很早以前就想写了,唉,现在匆匆忙忙地都不知道写些什么。嗯。首先,我其实已久(经)计划了很久,只是因为很多事情才耽误这么久。第二,我死后,请不要再去烦其他人了,我的死只和我个人有关,我死后尽量保持我肾的完整,卖掉后应该值些钱……下辈子不做穷人家的孩子。”

——安徽六安市
高二出走学生陈伟

星座

HOROSCOPE

水瓶座发生 交通事故最多 射手座最少?



日本爱知县警方日前公布了一份关于“交通事故与星座”的资料,通过分析2004年至2015年10年间发生在爱知县的致人死亡交通事故的有关数据,总结了不同星座多发事故的类型和注意事项。

根据该资料,水瓶座是12星座中发生交通事故最多的星座,事故最少的是射手座,双鱼座多在高速路上发生交通事故,狮子座是最常酒驾和闯红灯的星座,超速事故则多发于金牛座。就此,部分日本网友表示资料具有参考性,“非常准”,“今后要小心了”。同时不少批评的声音认为将星座与交通事故相联系不科学。